露营、美食、休闲……

市区新建一处汽车营地 市民户外休闲将有新选择

□本报记者 郑帅/文图



随着露营经济 的持续升温,汽车 露营成为市民户外 的新玩法。近日,三 门峡天鹅湖国家级 旅游度假区汽车营 地(以下简称"汽车 营地")建设正如火 如荼地推进。建成 后,这里将成为集 露营、美食、休闲于 一体的高品质户外 体验空间。



规划有帐篷区、露营区、烤肉区等 多个区域

昨日,记者来到位于陕州公园 大草坪西侧的汽车营地项目工地, 一派繁忙景象映入眼帘,工人们正 在紧张有序地开展着场地铺装、沙 坑填充、集装箱美化、营地大门建设 等各项工作。

据介绍,从规划设计来看,该营 地充分结合原有地形地貌,进行了 科学合理的功能分区。"营地划分为 8个固定帐篷区、17个汽车露营区、 火锅烤肉区、公共读书活动区等多 个区域。"该项目负责人介绍,这种 精细化的布局, 既确保了营地活动 的便利性, 让游客能够轻松开展各

项活动,又充分考虑了私密性需求, 为游客营造了舒适、安静的休闲空

"营地还特别注重亲子互动和 户外运动场景的打造,致力于构建 汽车与亲子游乐、旅游、文化、教育 等多领域跨界融合的消费创新项 目。"该项目负责人指着一处空地告 诉记者,该处将打造小动物喂养区, 可供孩子们与小动物零距离接触, 让孩子们亲近大自然。据介绍,该项 目致力于实现汽车从单纯的交通工 具向多功能生活空间的华丽转变, 为游客带来全新的旅游消费体验。

精心谋划、高标准推进 将于 5 月份与市民见面

近年来,随着"微度假"旅游模 式的兴起,市民和游客对于个性化、 沉浸式旅游体验的需求与日俱增。 天鹅湖国家级旅游度假区作为三门 峡市的旅游名片, 始终致力于提升 服务品质、丰富旅游业态。

"该汽车营地是由三门峡黄河 湿地保护中心精心谋划、高标准推 进的项目, 自启动以来便吸引了众 多目光。"该项目负责人介绍,自谋 划至今已有大半年的时间,按照目 前施工进度,将于5月份与广大市

"汽车营地项目的建设,正是度 假区主动顺应市场需求、推动旅游 供给侧结构性改革的重要举措。"该 项目负责人说,项目建成后,将为三 门峡市文旅产业发展注入全新活 力,汽车营地不仅能充分满足本地 市民周末休闲、短途度假的需求,更 能为各地游客提供多样化的旅游体 验,让他们在欣赏天鹅湖美景的同 时,感受汽车露营的独特魅力。



这份电动自行车 消防安全提示 请查收!

近年来, 电动自行车作为代步工具被广泛 应用,在为人民带来便利的同时,也隐藏着不少 安全隐患。那么,这些安全隐患是什么? 我们又 该如何预防?

电动自行车安全隐患

1.充电时间过长

电动自行车充电时间越长, 充电器外壳温 度就会越高,而部分人会整晚长时间充电,甚至 超过10小时,非常容易引发火灾。

2.室外飞线充电

电动自行车在户外私拉乱接电线充电,裸 露在外的电线经过暴晒、雨淋,容易漏电引发火 灾,如果电线老化或者电动车本身电瓶出现了 问题,更容易发生火灾。

3.违规室内充电

部分车主在建筑内的共用走道、楼梯间、安 全出口处等公共区域停放电动自行车或者为电 动自行车充电。一旦出现意外,就会直接阻断逃 生通道,极易出现人员伤亡。

4.使用劣质充电器

价格低、质量差的充电器内部只有散热扇 和散热板,没有保护板,就不能起到自我保护、 自我断电的作用。

5.违规改装电动车

部分车主擅自改装电动自行车的动力电 源,破坏整车电气线路的安全性能,充电时容易 引发车辆电气线路过载、短路等故障,引起火灾 事故的几率相对增大。

预防措施

重质量:购买电动自行车及充电器时,注意 选择正规厂家产品,要符合国家 3C 认证标准, 切莫贪图便宜而忽略产品质量。

勤检查: 经常检查电动自行车的电路连接 点,防止接触不牢引起接触点打火、发热;避免 线路老化、磨损而造成短路、串电事故的发生。 维修电动自行车时要选择专业的维修机构或人 员,不要擅自拆卸电气保护装置,确保电气线路 和保护装置完好有效。

记断电:充电时要远离易燃物品,并将充电 器放置在比较容易散热的地方,充电时间控制 在 6-8 小时。

严管理,不把电动自行车停放在楼梯间、疏 散通道、安全出口、消防车通道等处。

三门峡消防提醒您, 为了自己和他人的生 命安全,从自身做起,从现在做起,自觉学习电 动自行车消防安全常识,共同营造一个安全、和 谐的生活环境。 张丽娟

